

Печатный орган Муниципального совета и Местной администрации МО УРИЦК

Санкт-Петербург



УРИЦК

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

www.urizk.spb.ru

ВЫПУСК
№ 8 (457)

1 марта 2018

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Отчет Муниципального совета
и Местной администрации
муниципального образования МО УРИЦК
о работе, проделанной в 2017 году



Газета издается и бесплатно распространяется
в УРИЦКЕ при информационной поддержке депутата
Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергея Никешина

Дорогие петербурженки!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот светлый весенний праздник символизирует гармонию и мир, любовь и красоту. Все эти качества олицетворяете вы, наши добрые, милые женщины.

Представительницы прекрасной половины человечества испокон веков являются хранительницами семейных ценностей, воспитывают детей и создают домашний уют. Именно вы вдохновляете нас на самые достойные дела и мужественные поступки. В вас подлинная сила России.

Дорогие наши мамы, сестры, жены, дочери! Каждый день вы дарите нам тепло и радость, своей заботой и мудростью делаете нас сильнее и лучше. В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия.

В.С. МАКАРОВ,
председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем!

8 Марта в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Этот праздник олицетворяет огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества.

В этот праздничный день, дорогие женщины, примите слова искренней благодарности за ваш труд, щедрость ваших сердец, бесконечное терпение, бесценную поддержку и понимание. Особую дань уважения мы отдаем женщинам старшего поколения – ветеранам войны и труда, тем, кто не жалея сил работал во благо города, его настоящего и будущего.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, пусть не покидает вас уверенность в завтрашнем дне, пусть осуществляются все ваши надежды и ожидания! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия, удачи во всех делах и по-настоящему весеннего настроения!

С.Н. НИКЕШИН,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
фракция «Единая Россия»



С праздником

Дорогие жительницы Красносельского района! Наши любимые женщины!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем – праздником весны, красоты, тепла и любви! Этот праздник наполнен самыми высокими чувствами к прекрасной половине человечества, которую природа наделила душевной нежностью, лаской, преданностью, жизненной мудростью и удивительным терпением. Во все времена Женщина является олицетворением лучшей половины человечества, всего самого доброго и светлого на нашей земле.

Дорогие женщины, примите искреннюю благодарность за вашу теплоту, щедрость, огромное трудолюбие, веру, понимание и поддержку. Будьте всегда самыми очаровательными, пусть в ваших семьях царят уют и благополучие, а любимые люди оберегают вас от невзгод.

Будьте счастливы и любимы!

В.Н. ЧЕРКАШИН,
глава администрации Красносельского района

Дорогие жительницы муниципального образования УРИЦК!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!

Этот праздник дарит нам чудесное настроение, веру в добро и надежду на обновление.

Загадка и сила женщины – в потрясающем умении противостоять жизненным проблемам и невзгодам, хранить семейный очаг, оставаясь при этом необыкновенно чуткой, нежной и прекрасной. Вы дарите нам самые трогательные моменты в нашей жизни, заставляете восхищаться вами, вдохновляете на самые мужественные поступки!

Пусть волшебная атмосфера вашего праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и заботой близких, окружает вас и в будни.

Желаем вам, милые дамы, любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения! Пусть в вашей жизни будет больше солнца, ярких красок и улыбок!

Будьте счастливы!

Н.К. ПРОКОПЧИК,
глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета МО УРИЦК,

И.В. МИРОНОВ,
глава Местной администрации МО УРИЦК

8 Марта!

ОТЧЕТ

о работе Муниципального совета и Местной администрации
МО УРИЦК, проделанной в 2017 году

БЛАГОУСТРОЙСТВО И ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

Работа по благоустройству в 2017 году была построена, прежде всего, на обращениях и заявках жителей округа, а также обследованиях территории и объектов благоустройства постоянной комиссией по благоустройству Муниципального совета МО УРИЦК и специалистами Местной администрации. Приоритет был отдан комплексному подходу с сосредоточением усилий на территориях, где возможно провести различного вида работы, с получением в итоге завершенных благоустроенных зон.

На все виды работ в соответствии с требованиями была своевременно разработана и согласована проектно-сметная документация, заключены муниципальные контракты.



По заключенным контрактам осуществлялись:

- ежедневная уборка территорий зеленых насаждений внутриквартального озеленения и детских площадок на общей площади 188 202 кв. м;
- еженедельное обследование и обслуживание игровых детских площадок;
- регулярный ремонт, замена игрового и спортивного оборудования.

РАБОТЫ ПО ОСНОВНЫМ ВИДАМ КОМПЛЕКСНОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

Асфальтирование и капитальный ремонт асфальтового покрытия общей площадью 6408,4 кв. м проведены по следующим адресам:

- ул. Отважных, д. 2, корп. 2;
- ул. Партизана Германа, дд. 43–45;
- ул. Партизана Германа, д. 33, корп. 3.

По ул. Партизана Германа, д. 9, и ул. Отважных, д. 2, корп. 2, проведено асфальтирование и уширение существующего асфальтового покрытия, на котором организовано 115 дополнительных парковочных мест, общей площадью 2326,5 кв. м.

Проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных территорий на площади 2740,0 кв. м. Обустроено и вымощено тротуарной плиткой 595,6 кв. м дорожек.

Проведен комплексный ремонт детских площадок с установкой нового детского игрового оборудования и спортивных тренажеров по адресам:

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители!

3 марта в 12:00 по адресу: ул. Добровольцев, д. 60, корп. 2 (в помещении актового зала гимназии № 399), состоится отчет о деятельности Муниципального совета и Местной администрации МО УРИЦК за 2017 год перед жителями.

Приглашаются все желающие.

Местная администрация МО УРИЦК

- ул. Отважных, д. 2, корп. 2 (1 шт.);
- ул. Партизана Германа, д. 33, корп. 3 (1 шт.).

На всех площадках обустроено новое резиновое покрытие общей площадью 918,5 кв. м.

Для украшения детских площадок и привлечения к ним внимания малышей установлены декоративные фигуры (2 шт.).

Для сохранения газонов, ограничения на них парковки и обеспечения безопасности игр на детских площадках изготовлено и установлено 154 пог. м газонных ограждений.

По ул. Добровольцев, д. 6, корп. 1, обустроена уютная красивая зона отдыха со скамейками, цветочными вазонами и урнами для мусора.

Весной, в том числе в общегородской День благоустройства, высажено 784 куста спиреи и белого ягодника, 27 деревьев разных сортов.

Установлено новое ограждение и проведен ремонт основания контейнерных площадок по адресам:

- ул. Отважных, д. 2, корп. 2 (2 шт.);
- Авангардная ул., д. 53 (1 шт.);
- пр. Ветеранов, д. 115 (1 шт.).

В течение года обследованы деревья и кустарники на территории зеленых насаждений общего пользования местного значения МО УРИЦК, по результатам обследования проведено:

- омолаживание и санитарная обрезка лиственных деревьев (60 шт.);
- санитарная рубка аварийных и больных деревьев (122 шт.).



Заключен контракт и проведены работы по инвентаризации, обследованию и составлению реестра зеленых насаждений внутриквартального озеленения одного квартала округа.

В соответствии с адресной программой по 12 адресам проведены ремонт и установка искусственных дорожных неровностей – «лежачих полицейских» (50 шт.).

Трижды был завезен песок в песочницы на 56 детских площадках.

На территориях внутриквартального озеленения реконструировано и отремонтировано более 3444,5 кв. м газонов, высажено 15 000 шт. цветочной рассады.

Работы, запланированные на 2017 год в соответствии с ведомственной целевой программой по благоустройству, выполнены в полном объеме.

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Местная администрация МО УРИЦК ведет активную работу в рамках реализации отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по составлению протоколов об административных правонарушениях.

Данное полномочие направлено на уменьшение количества административных правонарушений, таких как:

- парковка автотранспортных средств на газонах;
- продажа товаров в неустановленных местах;
- загрязнение территорий;
- размещение рекламы вне специально отведенных для этого мест, самовольная установка рекламных щитов;
- нарушение объекта благоустройства;
- неуплата в установленный КоАП РФ срок административных штрафов.

За 2017 год было составлено и передано в административную комиссию Красносельского района 115 протоколов, в том числе:

- 27 – за реализацию (размещение) товаров в местах, не предназначенных для осуществления торговли;
- 2 – за парковку автотранспортных средств на газоне;
- 11 – за размещение несанкционированной рекламы;
- 2 – за загрязнение территории;
- 4 – за нарушение объекта благоустройства;
- 1 – за нарушение фасада здания;
- 68 – за неуплату административного штрафа в установленный законом срок с направлением протокола в мировой суд.

Комиссия на заседаниях, которые проходят два раза в месяц, перед принятием решения внимательно рассматривает каждое дело, анализирует все обстоятельства и выносит решение, адекватное совершенному правонарушению.

В прошедшем году за счет поступивших штрафов бюджет нашего муниципального образования пополнился на 244 тысячи рублей.



Профилактика дорожного травматизма – одно из важнейших направлений работы Местной администрации. В 2017 году финансирование на реализацию программы составило 356,3 тыс. рублей, в мероприятиях приняли участие более 4000 человек.

Местная администрация проводила сбор и анализ данных о состоянии дорожного движения в Красносельском районе и в городе в целом, взаимодействовала и обменивалась информацией со всеми субъектами, обеспечивающими безопасность на дорогах.

Сотрудники Местной администрации принимали участие в работе районной комиссии по безопасности дорожного движения.

В течение года на официальном сайте муниципального образования велась тематическая рубрика. Статьи, разъясняющие действующие нормы ПДД, размещались в газете «Муниципальный округ УРИЦК». С несовершеннолетними и их родителями, а также с участниками экскурсий, организованных МО УРИЦК, проводились информационно-профилактические беседы. В часы приема отдела опеки и попечительства организованы просмотры видеороликов по БДД.

Сотрудники Местной администрации участвовали в работе городского семинара по проблемам обеспечения безопасности дорожного движения, профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий.

В марте проведен конкурс рисунков по правилам движения «Дорога любит порядок».

В мае состоялось 3 уличных мероприятия с участием дошкольников. С ребятами в игровой форме повто-



рили правила движения на пяти интерактивных станциях: «Случай на дороге», «Зеленый свет», «Дорожные знаки», «Ребусы», «Веселый регулировщик».

Мероприятие «Молодежь + ПДД = Жизнь!» состоялось в июне. «Веселый регулировщик» напоминал жителям Правила. Желающие могли проверить свои знания, пройдя тестирование.

В сентябре проведено 5 мероприятий по профилактике детского дорожного травматизма с показом тематической презентации и тестированием.

В ноябре, ко Дню памяти жертв ДТП, проведена уличная акция с участием школьников. На пересечении Авангардной улицы и проспекта Ветеранов – одном из самых оживленных перекрестков УРИЦКА – знаниями по безопасности дорожного движения с прохожими делились Зебра и Незнайка. Затем веселые и увлекательные уроки на серьезные «дорожные» темы организовали для детей, находящихся на лечении в травматологическом отделении детской городской больницы № 1 после ДТП.

РАЗВИТИЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Вовлечение жителей округа в занятия физкультурой и спортом – один из приоритетов в работе Муниципального совета и Местной администрации. В 2017 году финансирование на реализацию программы составило 3188,4 тыс. рублей. В течение года было организовано и проведено около 100 спортивных мероприятий, в которых приняли участие 4790 жителей.

Спортивный год начался в УРИЦКЕ с «Лыжни России-2017», которая проходила в феврале в Полежаевском парке.

Молодежь приняла участие в городском турнире по классическому и традиционному панкратиону и в городском фестивале каратэ.

Наши жители активно проявили себя на традиционном турнире по рыбной ловле со льда на Кубок МО город Красное Село.

Турнир по волейболу и пионерболу среди жителей МО УРИЦК состоялся в феврале.

Для детей 13–17 лет организован и проведен турнир по стрелковому многоборью.

Впервые для школьников округа были организованы соревнования по плаванию, они прошли в марте.

Дошколята традиционно поборолось за призы в эстафете «Самые веселые старты».

В марте прошел турнир по шашкам и шахматам.

Для подростков организован и проведен турнир по военно-прикладным видам спорта на переходящий Кубок МО УРИЦК, посвященный памяти Героя Советского Союза А.В. Германа.

За «Весенний кубок-2017» и «Летний кубок-2017» жители округа и наши гости состязались в открытых турнирах по мини-футболу.

Муниципальный этап футбольного турнира «Кожаный мяч» проходил в апреле и мае. Лучшие команды УРИЦКА защищали честь округа на районном этапе. Команда старшеклассников добилась права представлять Красносельский район на уровне города.

В мае состоялся турнир по армейскому рукопашному бою на Кубок МО УРИЦК, посвященный Дню Победы.

В открытом турнире боролись за Кубок МО УРИЦК и любители большого тенниса.

Для детей 12–14 лет организована военно-спортивная игра «Зарница».

В течение года женская и мужские футбольные команды нашего округа участвовали в городских первенствах по мини-футболу в формате 6х6, 8х8, 11х11.

Для старшего поколения и жителей с ограниченными возможностями здоровья проведены соревнования по бочке.

В июле, октябре и ноябре прошли мастер-классы и соревнования по городошному спорту. В мероприятиях приняли участие жители нашего округа в различных возрастных группах.

Для любителей рыбалки в июле на Дудергофском канале проведен открытый турнир по рыбной ловле.

Традиционно в июле и августе прошел открытый футбольный турнир на Кубок МО УРИЦК, посвященный Всероссийскому дню физкультурника.

Турнир по стритболу был организован для молодых любителей этого вида спорта в августе.

XII ежегодный осенний кросс, собравший жителей разного возраста, прошел в октябре.

Организовано и проведено первенство по настольному теннису.

В ноябре состоялся VIII открытый турнир по рукопашному бою на Кубок МО УРИЦК.

Завершился спортивный год эстафетой «Старты», в которой приняли участие пожилые жители.



ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ТЕРРОРИЗМУ И ЭКСТРЕМИЗМУ

В нашем округе ведется постоянная работа по профилактике терроризма и экстремизма. В 2017 году финансирование на реализацию программы составило 296,885 тыс. рублей, в мероприятиях приняли участие около 5000 человек.

Информация о мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма размещалась на стендах муниципального образования. Тематические статьи публиковались на официальном сайте и в газете «Муниципальный округ УРИЦК». На официальном сайте МО УРИЦК также размещалась информация по вопросам профилактики проявления ксенофобии. Информационно-профилактические беседы проводились с несовершеннолетними и их родителями, с участниками экскурсий, организованных для жителей округа.

Сотрудники Местной администрации принимали участие в контроле оперативной обстановки и соблюдения норм безопасности в округе, совместно со специалистами ПСО Красносельского района и ООО «Жилищник» участвовали в обходе подвалов и чердаков жилых домов с целью выявления оставленных без присмотра предметов. Ежеквартально осуществлялся обход территории с целью выявления брошенного и разукомплектованного автотранспорта.



Проведено 5 мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма с участием действующего сотрудника Специального отряда быстрого реагирования, который в процессе занятий уделил внимание вопросам вербовки в террористические организации, а также пояснял жителям, как не попасться на удочку вербовщиков в Интернете.

Состоялось 5 интерактивных мероприятий «Вместе против террора». В доступной, адаптированной форме жителям округа рассказали о возможных террористических угрозах и службах, стоящих на защите жизни и спокойствия граждан.

Изготовлены и распространены полиграфические материалы по мерам профилактики терроризма и экстремизма.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ

Наркомания – глобальная проблема XXI века. В 2017 году финансирование на реализацию программы по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ составило 148,5 тыс. рублей. В течение года организовано и проведено 74 мероприятия, в которых приняли участие 4455 жителей нашего округа.

В целях противодействия распространению наркомании Местная администрация МО УРИЦК взаимодействует с органами государственной власти Санкт-Петербурга, с полицией, прокуратурой, иными учреждениями и организациями, занимающимися профилактикой в данной сфере.

В течение года тематические материалы размещались на официальном сайте и в газете «Муниципальный округ УРИЦК». Телефоны доверия и телефоны центра наркологического заболеланий транслировались на табло «Бегущая строка».

Проведен цикл антинаркотических занятий с показом фильмов, направленных на предупреждение наркомании и токсикомании с последующим анализом и обсуждением увиденного.

Состоялось 5 общественных собраний по вопросам профилактики наркомании с приглашением медицинских работников, сотрудников МВД и прокуратуры, членов КДН и ЗП.

Проведено 3 акции «Скажи наркотикам нет!» с раздачей тематических листовок, браслетов и брелоков.

Организовано и проведено мероприятие «Молодежь против наркотиков».

Совместно со специалистами отдела опеки и попечительства проводились рейды в семьи детей, оказавшихся в социально опасном положении, с проведением профилактических антинаркотических бесед и раздачей тематических печатных материалов.

Тематические памятки, листовки, пособия и блокноты размещались на информационных стойках, расположенных на территории округа.

ПОДГОТОВКА К ДЕЙСТВИЯМ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Местная администрация проводит обучающие мероприятия населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях. В 2017 году финансирование на реализацию программ по ГО и ЧС составило 430,485 тыс. рублей, в мероприятиях приняли участие более 3800 человек.

В течение года на сайте МО УРИЦК размещалась информация по предупреждению и защите населения от чрезвычайных ситуаций. В газете «Муниципальный округ УРИЦК» публиковались статьи по вопросам ГО и ЧС. Профилактические беседы по способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях проводились с участниками экскурсий, организованных для жителей МО УРИЦК. В часы работы отдела опеки и попечительства организованы просмотры тематических видеороликов. На табло «Бегущая строка» транслировались телефоны экстренных служб.

В феврале–марте проведен конкурс детских рисунков «Предупреждение, спасение, помощь».



В апреле организовано 2 игровых мероприятия для детей на тему: «Как важно научиться распознавать опасность и принимать правильные решения в критической ситуации».

В сентябре проведено уличное мероприятие с организацией интерактивных площадок: поста радиационного и химического наблюдения, выставки оборудования, используемого для разминирования, поста санитарной дружины с демонстрацией оказания доврачебной помощи пострадавшим.

С марта по май и с сентября по ноябрь проведено 12 мероприятий по обучению действиям в случае масштабной природной или техногенной катастрофы. Участники научились надевать противогаз и респиратор, узнали о принципах проведения эвакуации, предотвращения паники и давки.

По вопросам ГО и ЧС изготовлены и распространены листовки, памятки и карманные календари.

В 2017 году Местной администрацией осуществлена подписка на журнал «Гражданская оборона», проводилась оплата радиоточки.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Работа органа опеки и попечительства крайне необходима для социально незащищенных групп населения.

Специалисты отдела защищают права и интересы детей, оставшихся без попечения родителей, выявляют таких детей, ведут учет и, исходя из конкретных обстоятельств утраты попечения родителей, избирают формы устройства детей, а также осуществляют последующий контроль за условиями их содержания, воспитания и образования (ст. 121 СК РФ).

На 31.12.17 года органом опеки и попечительства:

- выявлены 12 детей, оставшихся без попечения родителей;

- 8 детей устроены в Дома ребенка;
- 2 ребенка устроены в детские дома;
- 4 ребенка устроены под опеку;
- при содействии органа опеки и попечительства 2 ребенка усыновлены.

На 31.12.17 года в органе опеки и попечительства состоит на учете:

- 60 несовершеннолетних подопечных детей;
- 38 граждан, имеющих психическое заболевание и признанных недееспособными;
- 1 гражданин преклонного возраста, находящийся под патронажем.

На постоянном контроле органа опеки и попечительства состоит одна неблагополучная семья.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАН



Достойное место отведено в нашем округе военно-патриотическому воспитанию. В 2017 году реализация программы осуществлялась без финансирования. В течение года было организовано и проведено 39 мероприятий, в которых приняли участие около 20 000 жителей УРИЦКА.

В январе жители округа приняли активное участие в выставке «Подвигу блокадного Ленинграда», которая проходила в выставочном центре Санкт-Петербургского Союза художников на Большой Морской улице, в акциях «Свеча на Аллее Славы» и «Вахта памяти», а также в торжественно-траурной церемонии у мемориала «Рубеж», посвященной героям – защитникам Ленинграда и жертвам блокады.

Ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады совместно с клубом «Победа» (ПМЦ «Лигово») проведено 6 уроков мужества для школьников.

Жители округа – ветераны Великой Отечественной войны и блокадники приняли активное участие во встречах с молодежью, посвященных 73-й годовщине Ленинградской Победы.

Подростки 13–17 лет проявили активность в Турнире по стрелковому многоборью, посвященном Дню защитника Отечества.

За честь попасть в команду «Гвардейцы УРИЦКА» и представлять округ на «Красносельских маневрах» старшеклассники боролись в военно-патриотическом турнире на переходящий кубок памяти Героя Советского Союза А.В. Германа.

Делегация УРИЦКА участвовала в торжественно-траурном мероприятии, посвященном Международ-



ному дню освобождения узников фашистских концлагерей, которое состоялось в Красном Селе.

Молодежь активно проявила себя в районном военно-патриотическом фестивале, который состоялся в Полежаевском парке в апреле.

Ко Дню Победы проведена акция «Георгиевская ленточка».

Жители округа приняли участие в торжественно-траурных мероприятиях, посвященных 72-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, и в патриотической акции «Бессмертный полк».

В мае дети 12–14 лет участвовали в военно-спортивной игре «Зарница».

Делегация УРИЦКА побывала на Валдае, где в сквере Героев почтила память Героя Советского Союза А.В. Германа.

В День памяти и скорби, 22 июня, жители округа возложили цветы к Триумфальной арке Победы в Красном Селе.

Для участников «Красносельских маневров» в сентябре были организованы тренировочные занятия. Команда «Гвардейцы УРИЦКА» стала победителем не только районного фестиваля, но и итогового городского слета.

В октябре делегация МО УРИЦК приняла участие в торжественно-траурном мероприятии на территории яхт-клуба «Балтиец», посвященном 76-й годовщине первой высадки морского десанта на южном побережье Финского залива.

В течение года жители побывали на патриотических экскурсиях «Форт Красная Горка», «Ледокол Красин», «Героическая оборона Ленинграда», «Один день в десантно-штурмовой дивизии», «Музей политической истории России», «Обороноспособность России», «Один день в Росгвардии».

Ко Дню памяти жертв блокады организованы экскурсии в музеи, расположенные на территории округа, в школах №№ 208 и 383.

В ноябре жители приняли активное участие в историко-краеведческой конференции «Патриотизм защитников Ленинграда», посвященной Герою Советского Союза маршалу Л.А. Говорову.

В День Героев Отечества на Аллее Славы состоялось захоронение останков бойцов Красной армии, найденных поисковиками на переднем крае обороны Ленинграда.

В газете «Муниципальный округ УРИЦК» в течение года публиковались статьи патриотической направленности.





ДОСУГОВЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В 2017 году финансирование на реализацию программ по организации и проведению праздничных и досуговых мероприятий составило 10 360,3 тыс. рублей. В течение года организовано и проведено 171 мероприятие, в которых приняли участие около 27 тысяч жителей нашего округа.

В январе жители приняли участие в торжественно-траурных мероприятиях, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады с возложением цветов к мемориалам. Для старшего поколения приобретены билеты на праздничный концерт, посвященный празднованию 73-й годовщины Ленинградской Победы. Для подростков организован и проведен конкурс на базе Государственного музея истории Санкт-Петербурга (в особняке Румянцева).

Ко Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах организовано мероприятие для жителей МО УРИЦК – участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Весной прошел фестиваль-конкурс «Радуга УРИЦКА». Лучшие «артисты» выступили в гала-концерте, который был посвящен Дню местного самоуправления.

К празднику Весны и труда для жителей округа приобретены билеты в цирк на представление «В созвездии Льва».

В преддверии Дня Победы состоялся торжественно-траурный митинг у стелы Герою Советского Союза А.В.Герману и праздничный уличный концерт с выставкой оружия и полевой кухни. Жители округа приняли участие в торжественно-траурных мероприятиях с возложением цветов к мемориалам, посвященных Дню Победы.





Приобретены билеты на праздничную концертную программу «Победа».

Для детей дошкольного возраста в мае был организован конкурс рисунка на асфальте. Тема рисунков «Наш дом – Земля!» была приурочена к Году экологии в России. Ребята изобразили планету, природу родного края, растения и животных.

Ко Дню защиты детей для жителей округа приобретены билеты на представление «Сафари» в Цирк в Автово.

Дню молодежи была посвящена яркая уличная праздничная программа, где кроме концерта были развернуты интерактивные зоны: аквагрим, творческая мастерская по созданию сувениров, пост сандружины.

Традиционно весело отметили в УРИЦКЕ День знаний. Для маленьких жителей округа приобрели билеты в «Мюзик-Холл» на праздничный мюзикл «Незнайка – лучший коротышка».

В течение года для жителей округа была организована серия встреч с интересными людьми.

От имени органов местного самоуправления поздравляли юбиляров МО УРИЦК, отмечающих 80, 85, 90, 95 и 100 лет со дня рождения, а также супружеские пары, отмечающие 50 и 60 лет совместной жизни.

В 2017 году для жителей округа были организованы 84 экскурсии, в которых приняли участие около 4000 человек.

В октябре ко Дню пожилого человека для жителей приобретены билеты на комедию «Слуга двух господ» во Дворец культуры им. Горького.

В октябре–ноябре организован и проведен конкурс фотографий «Природа любимого округа». Участники представили фотографии в трех номинациях: «Жемчужины УРИЦКА», «Человек в согласии с природой», «Остановись, мгновение!».

В декабре для жителей округа приобретены билеты в Большой государственный цирк на представление «Эмоции и...».

Детям, находящимся под опекой и попечительством, вручили новогодние подарки.

Под Новый год праздничное мероприятие организовали для взрослых жителей округа, а дети получили билеты на новогодние представления: на «Королевство волшебных зеркал» в Большой цирк, на балет «Снегурочка» во Дворец культуры им. Горького, на мюзикл «Новогодний бал Золушки» в «Мюзик-Холл» и на новогоднюю сказку «Тайна снежных львов» в Цирк в Автово.



УКРЕПЛЕНИЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНОГО И МЕЖКОНФЕССИОННОГО СОГЛАСИЯ



В 2017 году финансирование на реализацию программы составило 197,924 тыс. рублей, в мероприятиях приняли участие 3560 человек.

В течение года информация по вопросам укрепления межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов Российской Федерации, социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов размещалась на официальном сайте и в газете «Муниципальный округ УРИЦК». Организовано заполнение информационного стенда «Уголок мигранта».

Сотрудники Местной администрации участвовали в заседаниях Совета по межнациональным отношениям при администрации Красносельского района.

Проведена международная конференция «Актуальные вопросы образования и воспитания в поли-



этнических учебных коллективах. Язык. Культура. Общество».

В содружестве с Санкт-Петербургским университетом МВД России организован и проведен фестиваль толерантности «Мы все разные, но мы все вместе». Перед жителями МО УРИЦК выступили студенты вузов Северной столицы – представители Азербайджана, Гвинеи-Бисау, Ганы, Замбии, Казахстана, Киргизии, Мозамбика, Таджикистана, Узбекистана, Конго, России... Одетые в национальные костюмы участники фестиваля исполняли танцы, песни и стихи на родных языках, демонстрируя богатство культуры своего народа. Для гостей мероприятия работала этнографическая выставка, на которой были представлены предметы быта, одежда, музыкальные инструменты, сувениры.

Для юных жителей проведен конкурс рисунков «Дружба для всех».

Изготовлены и распространены карманные календари с тематической информацией.



РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ И ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА ГРАЖДАН

В 2017 году в органы местного самоуправления муниципального образования МО УРИЦК поступило 621 обращение граждан, из них:

- 132 – по вопросам благоустройства территорий муниципального образования;
- 483 – по вопросам социальной защиты, связанной с деятельностью органов опеки и попечительства (установления опеки, сделок с недвижимостью в жилищной сфере при участии несовершеннолетних, урегулирования споров по определению порядка общения с детьми, ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей, судебных разбирательств);
- 6 – прочие.

В течение года актуальная и полезная информация размещалась на сайте муниципального образования (<http://urizk.spb.ru>).



Тиражом 12 000 экземпляров издавалась и бесплатно распространялась газета «Муниципальный округ УРИЦК», на страницах которой публикуются материалы о мероприятиях и интересных людях, официальная информация. В 2017 году вышло 67 выпусков.

НАШИ ПЛАНЫ НА 2018 ГОД

В 2018 году все самые важные программы, реализуемые Муниципальным советом и Местной администрацией МО УРИЦК при поддержке депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и районной администрации будут продолжены.

Ключевыми позициями по-прежнему останутся комплексное благоустройство территории округа, развитие любительского спорта, организация досуга

жителей, в том числе разноплановые экскурсии, поддержка общественных объединений. За каждой программой стоят кропотливая работа депутатов и специалистов Местной администрации с обращениями граждан, стремление оперативно реагировать на требования времени и разработка планов перспективного развития нашего муниципального образования.

Надеемся, что в УРИЦКЕ и выборы Президента Российской Федерации, и празднование 45-летия Красносельского района, а также 20-летия местного самоуправления в Санкт-Петербурге пройдут, как всегда, достойно.



С ЮБИЛЕЕМ!

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ФЕВРАЛЯ–МАРТА, ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И ВСЕХ ЗЕМНЫХ БЛАГ!

21 ФЕВРАЛЯ

80-летие отменила

Дергачева Татьяна Сергеевна

27 ФЕВРАЛЯ

80-летие отменила

Малинина Валентина Лаврентьевна

3 МАРТА

90-летие отмечает

Левичева Нина Павловна

5 МАРТА

80-летие отмечает

Ерофеева Галина Петровна

6 МАРТА

85-летие отмечает

Байбородина Татьяна Александровна

80-летие отмечает

Журавлев Геннадий Прохорович

10 МАРТА

85-летие отмечает

Победимова Нина Ивановна

Муниципальный совет МО УРИЦК
Общество «Жители блокадного Ленинграда»
Совет ветеранов МО УРИЦК
Общество инвалидов
ПО РОО «Дети войны, погибших,
пропавших без вести родителей»
Общество бывших малолетних узников
фашистских концлагерей
Общество «Рубеж-Чернобыль»
Общество «Капля жизни»
Общество слепых



Учредители: Муниципальный совет и Местная администрация МО УРИЦК Красносельского района.

Информационная продукция 6+

Редакция: 198205, СПб, ул. Партизана Германа, д. 22. Тел. 735-11-33.

Муниципальный округ УРИЦК № 8 (457) 2018. Распространяется бесплатно.

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет».

198096, СПб, ул. Червоного Казачества, д. 32, кв. 70. Тел. 786-41-80 • e-mail: nzastava@bk.ru

Главный редактор: ГУТОВСКАЯ Мария Михайловна. Выпускающий редактор: ЛАБЗА Татьяна Александровна. За содержание и стиль авторских материалов редакция ответственности не несет. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Санкт-Петербургу и Лен. области.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8933 от 18.12.2007

Тираж 12 000 экз. Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс «Девиз».

195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44.

Подписано к печати по графику и фактически – 27.02.18 в 18:00.

Выход в свет – 01.03.18 в 10:00. Заказ № 1074.